1- Asagidaki ciimlelerin dogru olanlarimin basina
(D), yanhs olanlarin basina (Y) harfi koyunuz.

() Veniis gezegeni Diinya’min ikizi olarak bilinir.

() Neptiin Giines’e yakinlik bakimindan 5. Siradadir.
() Kafatasi kemikleri yass1 kemiklerdendir ve
kemikler arasinda oynar eklemler bulunur.

() Ince bagirsaktaki emilimi villuslar saglar.

() En uzun kemigimiz kaval kemigimizdir.
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(Giines’e yakinhik bakimindan gezegenler)

Giines
2- Giines sistemi modeli ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanhstir?
A) En kiiciik gezegen 1°dir ve halkas1 yoktur.
B) Kizil gezegen 4 numarah gezegendir ve ic gezegendir.
C) 6 numara halkalariyla iinliidiir ve i¢c gezegendir.
D) En kiiciik gazsal gezegen 8’dir ve 7’nin ikizidir.

3- Fener, pinpon topu ve voleybol topu ile
hazirlanan diizenek ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Giines tutulmasi modelidir.

B) Gece saatlerinde goriilebilir.

C) Ay’in yeniay evresinde gerceklesir.

D) Pinpon topu ile voleybol topu yer degistirirse Ay
tutulmasi modellenmis olur.

4- Destek ve hareket sistemi ile ilgili asagida
verilenlerden hangisi dogrudur?

A) Eklemler: Oynar, oynamaz ve yari oynar olmak
lizere ii¢ cesittir.

B) Kaslar: Uzun, kisa ve yassi olmak iizere ii¢ ¢esittir.

C) Kemikler: Diiz, diizensiz ve ¢izgili olmak iizere ii¢
cesittir.

D) iskelet: Yaklasik 350 kemikten olusur ve kan
dolasimini saglar.

6- Sindirim sistemi organlarinin dogru siralanmasi i¢in
A, B, C ile gosterilen kisimlara asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

Agiz A Egmseﬁ B balglcrfak c Aniis
A B c
A) Yutak Karaciger Mide
B) Mide Pankreas Karaciger
C) Mide Karaciger Kalin bagirsak
D) Yutak Mide Kalin bagirsak

Giilsiim:Beni hi¢ bir organ sindirmiyor.
Baki:Beni ancak pankreas 6z suyu sindirebiliyor.

Yusuf:Beni mide sindirdi.

7- Yukarida yer alan sindirim canlandirmasina gore
Giilsiim, Baki ve Yusuf’un besin cesitleri agsagidakilerden
hangisi gibi olur?

Giilsiim Baki Yusuf
A) Vitamin Yag Protein
B) Mineral Protein Karbonhidrat
C) Su Yag Vitamin
D) Mineral Protein Yag

10- Asagida verilen viicudumuzdaki damar cesitlerinin

gorevleri ile dogru eslestirilmesi hangi secenekte
verilmistir?
Damar Cesidi Gorevi

1.Hiicreler ile kan arasinda
madde ahsverisi yapmak
2. Kalpten viicuda kan

a. Atardamarlar

b. Kilcal damarlar

tasimak

c. Toplardamarlar 3. Viicut organlarindan
kalbe kan tasimak

A) 1-b, 2-c, 3-a B) 1-a, 2-c, 3-b

C) 1-b, 2-a, 3-c D) 1-c, 2-b, 3-a
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11- Dolasim sistemi ile ilgili,

I. Kan, kalp ve damarlardan olusur.

II. Viicut sicakligimizi ayarlar.

II1. Viicut icindeki organlara besin ve oksijen tasir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B)llvelll C)lvelll D)I, I1velll

12- Yukanidaki solunum sistemi icin verilen
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Organlarin yerleri dogru yazilmstir.

B) Girtlak havanin akcigerlere iletilmesini saglar.

C) Akcigerlerdeki alveoller gaz alis verisini saglar.

D) Asag1 yukari hareket ederek akcigerlerimizin

biiyiiyiip kiiciilmesini saglayan kash yap1 diyaframdir.

13- Yukarida verilen akcigerlerdeki gaz alis verisi
modelindeki 1 ve 2 ile gosterilen gazlar yerine hangisi
gelmelidir?

14- Ayse akciger modeli yapiyor ve
alttaki balonu asag dogru cekiyor.
Buna gore asagidaki yorumlardan
hangisi yanhstir?

A) Soluk verme am canlandiriliyor.

B) Diyafram kasi kasilmis ve diizlesmistir.
C) Akcigerlerin hacmi genislemistir.

D) Soluk alma ami canlandiriliyor.

15-  Sekilde verilen bosaltim sistemi ile

ilgili hangisi yanhistir?

1
A) 1 numaral organ bobrektir ve
kanimz siizerek idrari olusturur.
2
B) 2 numaral organ iiretradir ve
idrar1 mesaneye tasir.
3
4 C) 3 numarah organ idrar kesesidir

ve idrar1 bir siire depolar.

D) 4 numarah organ idrar viicut disina atar.

ORGAN GOREVI
Deri Fazla tuzu ve suyu disari atma
Akciger Besin atiklarimi disar1 atmak
Bobrek Kandaki atik maddeleri siizmek (idrar)
Kalinbagirsak | Karbondioksiti disar1 atmak
Karaciger Zehirli olan maddeyi iireye ¢evirme

16- Yukandaki tabloda bosaltimda gorevli hangi
organlarin verleri degistirilirse tablo dogru olur?

A) Karaciger-Kahnbagirsak
B) Deri-Karaciger

C) Akciger-Kalinbagirsak
D) Bobrek-Akciger

17- Bosaltim sistemi ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Bosaltimin saghgi icin bol su tiiketilmelidir.

B) Bobrekteki kani siizen yapilara nefron denir.

C) Bobreklerimiz karin boslugumuzun bel hizasinda
iki adet bulunan énemli bir organimizdir.

D) Saghkh bir insanin idrarinda glikoz bulunur.

Bati < > Dogu

18- Yukandaki cisme etki eden Net Kuvvet (Bileske
kuvvet) in bilyiikliigii ve yonii  asagidakilerden

hanqisidir?
A) 4 N Dogu yoniinde B) 5 N Bat1 yoniinde
C) 1 N Bat1 yoniinde D) 2 N Dogu yoniinde
19- Asagidaki cisimlerden hangisi dengelenmis
kuvvetlerin etkisindedir?
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Bekliyor Kaciyor

20- Aylin yol kenarinda arkadasim beklerken, Sila
bisikleti ile arkasindan havlayan kopekten hizlanarak

kacmaktadir. Bisikletlere uygulanan  Kkuvvetler
hakkinda ne soylenebilir?
Avlin’in bisikleti Sila’nin bisikleti

A) Dengelenmis kuvvetler
B) Dengelenmemis kuvvetler
C) Dengelenmis kuvvetler
D) Dengelenmemis kuvvetler

Dengelenmis kuvvetler
Dengelenmemis kuvvetler
Dengelenmemis kuvvetler
Dengelenmis kuvvetler
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